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ARR-Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o. ve spolupráci s Libereckým krajem pořádají
konferenci Inovace a podpora MSP v Libereckém kraji pro období 2014 – 2020, která se koná
ve čtvrtek 19. září 2013 od 10 hod. (prezence od 9:30) v zasedací místnosti č.326 (sál
Zastupitelstva LK, 3.patro), U Jezu 642/2a, Liberec

 

Program:

 

Úvodní slovo – Ivana Hujerová, členka rady kraje, resort hospodářského a regionálního1.
rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova
Strategie ČR pro podporu MSP a inovací v období 2014 – 20202.



Ing. Tomáš Hajdušek, náměstek ministra, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR
Ing. Marcela Příhodová, MPO ČR, poradkyně ředitele Sekce fondů EU
Mgr. Robert Veselý, MMR ČR, Odbor přípravy programového období 2014-2020
Ing. Petr Bernát, Ing. Blanka Miksová, Ph.D. - CzechInvest

Aktivity Libereckého kraje v oblasti inovací a podpory MSP1.

Mgr. Michael Otta, vedoucí Odboru regionálního rozvoje a evropských projektů

Partnerství v oblasti inovací, inovační infrastruktura1.

Mgr. Jan Marek, Ing. Jaromír Ficek – VÚTS, a.s., Liberec
Stanislav Petrík, Ph.D., Technická univerzita v Liberci – Ústav pro nanomateriály, pokročilé
technologie a inovace
Ing. Jan Bartoš, Technologické centrum Hradec Králové

Projekt PROINCOR - cesta k inovacím1.

RNDr. Zdeněk Kadlas, RNDr. Robert Rölc, Ph.D., Ing. Vladimíra Žďárská, ARR-Agentura
regionálního rozvoje, spol. s r.o., Liberec

Diskuse, závěr1.

 

 

Přihlášky  -s uvedením jména, názvu firmy (organizace) a kontaktů (telefon, e-mail) zasílejte
e-mailem na adresu z.kadlas@arr-nisa.cz nejpozději do 17. září 2013. Registrace přihlášek
bude potvrzena elektronicky (kapacita zasedací místnosti je omezená). Účast na semináři je
bezplatná (spolufinancováno z OP Nadnárodní spolupráce-Střední Evropa).

 

Předpokládané ukončení semináře – cca v 15 h. Občerstvení zajištěno.

PROINCOR - vaše cesta k inovacím - your way to innovation

(Spolufinancováno z operačního programu Nadnárodní spolupráce – Střední Evropa)
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